



В подарок лучики добра

Международному дню инвалидов была посвящена акция «Мы нужны друг другу» в Березовской сельской библиотеке.

«День инвалида» – это не праздник. Он напоминает нам о том, что общество обязано заботиться о тех, кто слаб, болен и немощен, нуждается в содействии и поддержке. Инвалидность – это не приговор. Практика показывает, что инвалиды могут быть и становятся полноценными членами общества, отличными специалистами, социально активными и жизнеутверждающими людьми, которые вдохновляют многих. Но при необходимости каждый здоровый человек обязан помочь им, и всячески поддерживать. В ходе акции библиотекарь Березовской сельской библиотеки Наталия Краснова совместно с педагогом Березовской основной общеобразовательной школы Алиной Алексеевой посетили на дому ребёнка-инвалида. Во время посещения они не только доставили детские книги и журналы, но и подарили сладкие подарки. В библиотеке была оформлена книжная выставка и проведен обзор «Милосердие на книжной полке». Библиотекарь рассказала посетителям о книгах, представленных на выставке, где прослеживается тема милосердия: В. Распутин «Уроки французского», Д. Лондон «Белый Клык» и др. Эти произведения откроют читателям мир сострадания и любви к ближнему, напомнят, что самое важное наше качество — человечность.